
Podlahové dlaždice z teakového alebo agátového dreva 
 
Vážení zákazníci, 
Ďakujeme Vám, že ste si vybrali podlahové dlaždice, vyrobené z vysoko odolného tropického dreva. Sú určené ako 
dekoratívna dlažba pre rovné povrchy (balkóny, terasy a pod.) so zaťažením chodiacim osobami, záhradným 
nábytkom a pod. 
 
Teak je tropické, tvrdé a veľmi odolné drevo, ktoré má ako nové medovo-hnedé sfarbenie. V prípade, že sa oň 
nebudete nijako starať, získava postupom času  účinkom okolitých poveternostných vplyvov strieborno-šedú 
patinu, ktorá je jedinečným  výsledkom pôsobenia slnka, dažďa, mrazu a vetra (teakové drevo je oproti týmto 
poveternostným vplyvom úplne odolné a vyššie uvedená zmena farby  nijako neovplyvňuje  vlastnosti tohto dreva).  
Po určitej dobe, pokiaľ zostáva teak  bez akéhokoľvek ošetrenia , prechádza táto strieborno-šedá patina 
v nepravidelne tmavo šedé zafarbenie. Toto zafarbenie je v niektorých krajinách populárne (napr. v Anglicku), 
ibaže podľa našich skúseností väčšina ľudí  u nás preferuje  pôvodné medovo-hnedé  sfarbenie teakového dreva. 
 
Agát sa vyznačuje podobne ako teak vysokou tvrdosťou; pochádza z tropických lesov Východnej Ázie a Južnej 
Ameriky. Jeho olivovo-hnedé až sivozelené sfarbenie dáva tejto drevine teplý vzhľad. Je odolný proti vode, vplyvom 
počasia a hubovým chorobám. Agát sa skôr využíval  v USA na výstavbu lodí. Táto drevina sa stala obľúbenou pre 
svoju tvrdosť, pevnosť a trvanlivosť. Nechránené a nenatierané drevo vydrží dlhú dobu, čím sa svojimi 
vlastnosťami približuje teaku. Vďaka svojím vlastnostiam  je možné ponechať túto drevinu  vo vonkajšom prostredí 
vystavenú bežným poveternostným vplyvom. Rovnako ako pri teaku, dochádza pri neošetrovaní tiež k zmene 
sfarbenia dreva, ktorá však nemá vplyv na jeho vlastnosti. 
 
Montáž dlaždíc: 
Dlaždice sa skladajú zo spodného nosného roštu a vrchnej 
drevenej vrstvy. Jednoduchým spôsobom sa dajú navzájom 
spojovať pomocou háčikov a očiek, ktoré sú po stranách nosného 
roštu dlaždice. Týmto spôsobom je možné vytvoriť súvislú 
podlahu. Aby dlaždice dokonale ležali a nedochádzalo tak 
k prehýbaniu nosného roštu, je potrebné umiestniť dlaždice na 
rovný, pevný podklad. Odporučené plochy sú balkóny, terasy 
a pod. Pre dlaždice je ideálna relatívna vlhkosť vzduchu, ktorá 
zodpovedá vonkajšiemu prostrediu, t.j.  80% pri 5°C. Dlaždiciam 
by nemalo vadiť ani umiestnenie vo vnútri miestnosti, pokiaľ sa 
nebudú často meniť podmienky vlhkosti okolitého prostredia. 
Dlaždice chráňte pred priveľkou vlhkosťou a nadmerným 
zaťažením. Neklaďte ich napr. na miestach, kde sa hromadí voda 
alebo kde môžu jazdiť autá. 
 
Údržba dlaždíc: 
Pravidelne čistite dlaždice od lístia a podobných nečistôt, ktoré bránili voľnému prúdeniu vzduchu v priestore 
dlaždíc a udržovali nadmernú vlhkosť dreva. Raz do roka , napr. pred zimným uskladnením dlaždice rozoberte, 
očistite, hlavne spodný plastový rošt od nečistôt. Rovnako očistite aj povrch, na ktorom boli dlaždice umiestnené. 
Ak pred príchodom zimy hrozí, že  dlaždice zostanú v mraze alebo pod snehom, dlaždice rozoberte a uložte pod 
prístreškom. Dlaždice neskladujte v priveľmi suchých a vykurovaných priestoroch. 
 
Údržba dreva: 
Odporúčanou a ideálnou voľbou na čistenie a údržbu teakového i agátového dreva je použitie osvedčených 
špeciálnych prípravkov TEAK CLEANER a TEAK PROTECTOR. Používaním týchto prípravkov zabezpečíte tú najlepšiu 
ochranu dreva a uchováte drevu medovo-hnedú farbu.  Pomocou prípravku TEAK CLEANER  ľahko vyčistíte  povrch 
dreva, prípravok TEAK PROTECTOR  potom zabezpečí jeho dlhodobú ochranu. V porovnaní s bežným teakovým 
olejom majú ošetrenia prípravkami TEAK CLEANER a TEAK PROTECTOR tieto výhody: udržujú medovo-hnedé 
sfarbenie až 4x dlhšie ako teakový olej, sú nehorľavé a ekologické (založené na vodnej báze), nie sú to oleje, nie 
sú mastné, zabraňujú vzniku plesní a chránia drevo pred červenými škvrnami. Tieto podlahové dlaždice si potom 
uchovávajú dobrý vzhľad počas mnoho rokov. K tomu je ale potrebné sa o ne starať tak, ako je tu popísané. 
Poznámka: Pri aplikácií prípravkov na ochranu dreva postupujte podľa pokynov uvedených na obaloch 
prípravkov. 
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